

ERRATA**BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, VOL 659 (1981)**

p 6, References 9– 1 were omitted, they should read as follows

- 9 Di Sabato, G (1970) *Biochemistry* **9**, 4594–4600
- 10 Everse, J, Zoll, E C, Kahan, L and Kaplan, N O (1971) *Bioorg Chem* **1**, 207–233
- 11 Hanstem, W G and Hatefi, Y, (1969) *Biochem Biophys Res Commun* **34**, 613–618
- 12 Sigman, D S, Hajdu, J and Creighton, D J (1978) in *Bioorganic Chemistry* (van Tamelen, E E, ed), Vol IV, pp 385–407, Academic Press, New York